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Kommunikációs ismeretek 

 
 

Vajon olyan vagyok amilyennek gondolom magam? 

Miért van az, hogy időnként nem értenek meg engem? 

Időnként elbeszélünk egymás mellett, másokkal fél szavakból értjük 

egymást, miért? 

Hogyan tudnám elérni azt, hogy megértsenek az emberek?  

Hogyan tudom lekötni a figyelmet? 

Hogyan fog „átmenni” a mondanivalóm, a téma? 

Vajon szimpatikus vagyok a többség szerint? 

 

Kommunikáció a megszületésünkkel kezdődik. A csecsemő első helyes 

információ átadása az, hogy felsír. A közlés vágya természetes és állandó, 

egy életen keresztül elkísér bennünket, hiszen az ember társas lény. 

Mindenünk kommunikál, kifejez valamit. A gesztusaink, a mimikánk 

tükrözik érzelmeinket, a beszédtempónk, szóhasználatunk, hanglejtésünk 

kifejezővé tehetik mondanivalónkat. Mégis sokan értik félre a 

kommunikációnkat, mert a közlés sokféle jelét egy életen keresztül 

tanuljuk, tanulnunk kell! 

Ezeket a kommunikációs képességeket elsajátítani alapszükségletünk. 

Megszerzett tudásunk fejlesztése mindenki számára fontos, csiszolásuk elengedhetetlen. Aki úgy gondolja, 

hogy mindezek birtokában van és nincs szüksége fejlődésre, sokszor kerül konfliktusba, stresszhelyzetbe, 

hiszen az önbizalom győzhet a valós A tudatos kommunikáció együttműködést, szimpátiát, alkalmazást, 

cselekvést vált ki. A helyes irány elsajátítása egy összetett folyamat, melyet fontos részletekbe 

bocsátkozva elemezni és a jó megoldásokat elsajátítva magunkévá tenni. 

Sokak munkaeszköze a szó. „A szó veszélyes fegyver és van, aki 

fegyvertelen!” A közös kódunk az anyanyelvünk, de nem elég a 

közös nyelv, megértéshez, egyetértéshez többre van szükség! Ennek 

a többletnek az elsajátításában segítjük hallgatóinkat.  

25 évi előadói múlttal, több mint 12000 előadással a hátunk mögött 

állunk rendelkezésükre annak érdekében, hogy tapasztalatainkat 

megosztva segítségére legyünk abban, amitől mindenki tart, vagy 

akár fél.   

 

Keressen bennünket, készséggel állunk rendelkezésére! 

Hartmann Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785005, email: hartmann.peter@netmaxx.hu 

Süttő Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785011, email: sutto.peter@netmaxx.hu 
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